
م  الإحابت الىمىذحُت لامخحان الظداس ي الثاوي في ملُاض الأطالُب الكمُت في الدظىٍ

م زكمي                                                                                         2023/2024العلىم الظىت الدزاطُت:                                                                       المظخىي: أولى ماطتر حظىٍ

 : اكسأ العبازاث حُدا ثم أحب ب)صحُح( أو )خطأ( ن(6) الظؤال الأول 

قت جفنير الباحث ووحهت هظره ). .1 ق  حعنط طرٍ  (.خطأهخائج البحث النمي في الدضىٍ

 (صحُحهى مقُاش أحادي البعد ٌضخخدمه الباحثىن لجمع آراء المضخجُبين   ) مقُاش لُنرث .2

 (صحُح.خضع الاصخبُان الإلنترووي لىفط شروط وقىاعد الاصخبُان الىرقي قبل جصمُمه ووشره على الاهترهذ  )ً .3

 .(خطأ) ججسئت الأصىاق وجحدًد الجماهير المضتهدفتٌضاعد البحث النمي على لا  .4

 .(صحُح) الاصخبُان الإلنترووي في عدم قدرجه على الىصىل إلى حمُع العُىاث والشرائح المجخمعُتجخجلى عُىب  .5

 (صحُح) على مضاعدة المؤصضاث في الخعرف على أمالن المىافضينالضىق ججسئت حعمل  .6

 : أذكس  على شكل هلاط خطىاث )مساحل( إوشاء اطخبُان الكترووي؟ن(4) الظؤال الثاوي

 الخأكد من إوشاء حظاب إلكترووي على حىحل. .1

 الدخىل على ملفاث حىحل واخخُاز حىحل فىزم. .2

 الضغط على علامت )+( لإوشاء اطخطلاع أو اطخبُان حدًد. .3

 كخابت عىىان الاطخبُان الخاص بالدزاطت التي ًجسيها الباحث. .4

 ي.وضع أطفل العىىان أهمُت الدزاطت والغسض من إحساء الاطخبُان الإلكتروو .5

 الاخخُاز بين العدًد من أهىاع الأطئلت المغللت والمفخىحت من خلال الاطخبُان الإلكترووي حىحل.  .6

 إدزاج العدًد من الصىز لىصف الأطئلت وإعطاء للاطخبُان الإلكترووي شكل حمالي ٌعبر عن محخىاه.  .7

 المظتهدفت. الحصىل على زابط خاص بالاطخبُان الإلكترووي وإزطاله للعُىت في النهاًت ًمكن .8

ت جرغب في اخخُار قىاة الخىزَع الملائمت ومان لديها عدة خُاراث هي:  :ن(4الظؤال الثالث )  إذا مان هىاك مؤصضت ججارٍ

 % من حجم المبُعاث. 1دج إضافت إلى عمىلت مقدارها 2222قىاة جىزَع مباشرة حضخخدم رحال البُع براجب شهري قدره   

 % من حجم المبُعاث.12جىزَع غير مباشرة حضخخدم وللاء البُع بالعمىلت بمعدل  قىاة-   

 ؟ن(1) ما هي قىاة الخىزَع -1 المطلىب:

اختر القىاة الأفضل  دج.22222دج، وان إًراداث القىاة الثاهُت 28222فئذا علمذ أن إًراداث القىاة الأولى  -2              

 ن(؟3)

م الري حظلكه الظلعت في اهخلالها من المىخج إلى المظتهلك، أي من مسكص إهخاحها إلى كىاة الخىشَع  -1 : الحل هي الطسٍ

 .ن(1) مسكص اطتهلاكها أو اطخعمالها

 ن(1) هحظب هفلاث الخىشَع لللىاجين:  -2

(= 22000) 0.1ة الثاهُت: اللىا                                                    دج.2280( =28000)0.01+2000اللىاة الأولى: 

 دج.2200



     ن(0.5):              ومىه ًمكن حظاب معدل العائد على الاطدثماز وفم العلاكت الخالُت
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                                               ن(0.5)              : بخطبُم هره العلاكت على اللىاة الأولى هجد
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                                                        ن(0.5)     : بخطبُم هره العلاكت على اللىاة الثاهُت هجد 
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 . ن(0.5) وبالخالي فان اللىاة الأولى هي الأعلى وظبت وبالخالي هي اللىاة المفضلت

ق الخابعت لمؤصضت مىبُلِط بدراصت عُىت من السبائن بهدف الخعرف على درحت  ن(:6الظؤال السابع ) قامذ إدارة الدضىٍ

ت، بحُث اعخمدث على  لعامل أصاس ي للىلاء وإمهاهُت الاعخماد علُه في ججسئت  عدد طىىاث الاطخعمالولائهم لعلامتها الخجارٍ

 الضىق، ومن خلال المسح المُداوي حصلذ على الىخائج الخالُت:

 درحت الىلاء

 مدة الاصخعمال
 المجمىع ضعُفت مخىصطت مرجفعت

 64 16 14 34 صىىاث 5أقل من 

 136 34 22 82 صىىاث 12إلى  5من 

 152 16 52 84 صىىاث 12ألثر من 

 350 66 84 200 المجمىع

 350حجم العُىت هى:   .؟ن(2.5) هى حجم العُىت ما -2               ؟ن(2.5) البُاهاث الىاقصت في الجدول  ألمل-1 المطلىب:

 ؟ ولماذا هل ًمكن للىكالت الظُاحُت اعخماد مدة الاطخعمال كعامل لخجصئت الظىق؟-3

 ن(  2)  كالخالي: هحظب كُمت الحل: 
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                                                وبالخالي ًكىن معامل الخىافم الكلي ٌظاوي:
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كُمت معامل الخىافم  لأن   ن(.0.5) كمعُاز في ججصئت الظىق  مدة الاطخعمالالمؤطظت الاعخماد على لا ًمكن للمؤطظت 

ت مىبُلِعودزحت  مدة الاطخعمال، وهرا ٌعني وحىد علاكت ضعُفت بين (0.34)أصغس من  ضعُفت  الىلاء للعلامت الخجازٍ

 .( 0.5ن)

ت بدزحت اللُام بخحلُل عىامل  على المؤطظت؟ ن(1) بماذا جىصح الىكالت الظُاحُت-4 الىلاء للعلامت أخسي لها علاكت كىٍ

ت.  الخجازٍ

 


